



# 基督教香港崇真會

## 粉嶺崇謙堂

Fanling Tsung Kyam Church

10:00a.m.

23.01.2022

崇拜週刊

(顯現後第三主日)

主席：毛英偉弟兄

司琴：傅學昆弟兄

代禱：毛英偉弟兄

直播：林家寶姊妹、張佑慈弟兄、張以德弟兄、廖冠輝弟兄

講員：李偉明牧師

(華越國際協會本土跨文化宣教事工主任)

### 敬拜程序：

序樂：	.....	眾坐
肅靜詩：	主前肅靜(頌主 17).....	眾立
默禱：	.....	眾坐
宣召：	.....	眾坐
敬拜：	1. 平安(同心圓) 2. 我知道主一定為我開路(頌主 547).....	眾立
祈禱：	.....	眾立
詩班獻詩：	榮耀祢名.....	眾坐
誦念：	上帝十誡.....	眾立
讀經：	士師記 5:2, 9; 使徒行傳 1:9-14.....	眾坐
證道：	順從，興起，前進(士 5:2, 9, 徒 1:9-14).....	眾坐
回應、差遣：	興起為耶穌.....	眾立
崇謙家守事、分享：	.....	眾坐
感恩、代禱：	.....	眾坐
主禱文：	.....	眾立
祝福：	李偉明牧師(誠心所願：頌主 414).....	眾立
默禱：	.....	眾坐
禮成：	帶著上帝的平安、恩典與能力，進入各自崗位，作美好見證	

聚會進行期間，請將手提電話或發出聲響之裝置調至靜音或關閉

## 敬拜詩歌：平安 (同心圓)

就算世界刮著狂風暴雨，我心仍是穩妥安舒，  
無論前路灰暗，憂傷困倦，祢讓我站穩，磐石之處。

就算捆鎖劫難縈繞著我，我心藏著不死盼望，

耶穌是我牧者，永在我旁，祢杖祢竿都安慰我。

主，祢賜下平安，不像世人所賜，

我的心，不必再憂愁，也不用膽怯。

主，祢賜下這平安，是用重價換來的恩典，

受鞭傷使我得醫治，受刑罰讓我得到，赦免。

## 我知道主一定為我開路 (頌主 547)

我知道主一定為我開路，我知道主一定為我開路，  
若我肯歸主為聖，盡我力棄邪歸正，我知道主一定為我開路。

## 詩班獻詩：榮耀祢名

天父，我愛祢，讚美祢，我敬拜祢，在全地都要榮耀祢名。

榮耀祢的名，榮耀祢的名，在全地都要榮耀祢名。

耶穌，我愛祢，讚美祢，我敬拜祢，在全地都要榮耀祢名。

榮耀祢的名，榮耀祢的名，在全地都要榮耀祢名。

我們在天上的父神，當尊祢名為聖，祢國降臨，祢旨意行在地如同行在天上。

榮耀祢的名，榮耀祢的名，在全地都要榮耀祢名。

榮耀祢的名，榮耀祢的名，榮耀祢的名，榮耀祢名。

榮耀祢的名，榮耀祢的名，在全地都要榮耀祢名。

因為所有國度，所有權柄尊貴榮耀，全是祢的到永遠到永遠到永遠。阿們。

## 回應詩：興起為耶穌

1. 興起興起為耶穌，作主十架精兵，高舉基督君王旗，莫損我主威名；

得勝不斷的得勝，主親統領全軍，直到仇敵皆消滅，惟有基督是君。

2. 興起興起為耶穌，號角傳來軍令，今天是主榮耀日，快去致敵死命；

大家服役主旗下，奮勇不要懼怕，危難之時見膽量，勇氣必大增加。

副歌：興起為耶穌，作主十架精兵，高舉基督君王旗，絕不能，不能損主威名。

## 讀經經文 (和合本)：士師記 5:2, 9；使徒行傳 1:9-14

士 5:2 因為以色列中有軍長率領、百姓也甘心犧牲自己、你們應當頌讚耶和華。

5:9 我心傾向以色列的首領。他們在民中甘心犧牲自己。你們應當頌讚耶和華。

徒 1:9 說了這話、他們正看的時候、祂就被取上升、有一朵雲彩把祂接去、便看不見祂了。

- 1:10 當祂往上去、他們定睛望天的時候、忽然有兩個人、身穿白衣、站在旁邊、說、
- 1:11 加利利人哪、你們為甚麼站著望天呢。這離開你們被接升天的耶穌、你們見祂怎樣往天上去、祂還要怎樣來。
- 1:12 有一座山名叫橄欖山、離耶路撒冷不遠、約有安息日可走的路程。當下門徒從那裡回耶路撒冷去。
- 1:13 進了城、就上了所住的一間樓房。在那裡有彼得、約翰、雅各、安得烈、腓力、多馬、巴多羅買、馬太、亞勒腓的兒子雅各、奮銳黨的西門、和雅各的兒子〔或作兄弟〕猶大。
- 1:14 這些人、同著幾個婦人、和耶穌的母親馬利亞、並耶穌的弟兄、都同心合意的恆切禱告。

### 崇謙家事、分享

歡迎：感恩我們能一同參與敬拜，願我們都能感受到耶穌基督的愛！

#### 1. 下週「主日崇拜」事奉人員（顯現後第四主日）

#### 2. 題目：向山舉目（詩篇 121：1-8）

講員：孟寶松牧師（崇真總會差傳幹事）

代禱：傅學仲弟兄

主席：傅學仲弟兄

司琴：何定智弟兄

直播：林家寶姊妹、張佑慈弟兄、廖冠輝弟兄

#### 3. 會務：

1. 主日實體崇拜、新年感恩實體崇拜、以及所有本堂之實體聚會，將繼續暫停至 2 月 3 日，於此期間之崇拜只維持網上直播，敬請各位留在家中同心敬拜！有關本堂之最新安排及動態，請留意本堂網頁及各通訊平台之公告！
2. 本堂聘請堂務員，懂水電與樂意於教會事奉者優先，有意者請與牧師聯絡。

#### 3. 肢體消息：

- .1 何馬群弟兄已安息主懷，定於 1 月 25 日（週二）11:00a.m.在大埔醫院舉行安息禮，隨後於和合石火葬場舉行火葬禮，請為弟兄家人代禱，求主安慰。

### 感恩、代禱

1. 感謝上帝恩領李偉明牧師到本堂宣講聖言，求主賜福、堅立李牧師的服侍，又激勵我們更委身於廣傳福音，更多去接觸未得之民，與他們建立美好的關係，讓他們都能信靠基督，得享豐盛的生命。
2. 新一波的疫情在港仍有不同傳播鏈，且在全球不同國家肆虐，並單日感染以 10 萬計；甚至在香港的寵物店倉鼠亦染疫，政策下要撲殺約 2000 隻，求主垂憐！盼制定防疫政策者能有充足且更周詳的智慧及計劃、不是只以一刀切的方式去抗疫，免致顧此失彼，或衍生更多問題，又為受影響之行業、醫護、病患者等代禱。
3. 南太平洋島國湯加（Tonga）海底發生火山爆發，亦引發海嘯，並淹浸島國多個地方，日本亦發生海嘯，在天災、疫情連連之下，求主垂憐；並讓受災者得脫苦難，並能重建家園。

4. 曾月英姊妹再次入院，求主賜醫護智慧，找出疼痛之根源；鍾慧敏姊妹腳踭發炎及生骨刺，身體狀況不佳，求主醫治並舒緩痛楚；特別記念各年長或患病肢體，求主看顧並賜下平安。
5. 感恩許桂英姊妹已入住護老院；源少容姊妹腳部筋膜炎，眼部有問題；張正娣術後仍須留院，請繼續為軟弱姊妹們代禱。

**牧言：**「*Hold your Breath "NOW"! Call, call, call, call, call, CALLER, --夫牧*

本港女團“Collar”之成立，其火熱程度、席捲之風，可謂一時無兩！  
其主打歌中某兩句歌詞，可說是唱到「街知巷聞」、更被無限 loop！！  
……Hold your breath now, call call call call call, Collar……

這首歌除了充滿動感的節奏與洗腦式的歌詞外，更引發筆者省思的是，我們有否對呼召我們的主 Hold My Breath, Now！我們能否保持對上主的呼吸，並回應那呼召我們的主？

Collar：可解作衣領、鎖骨；也是牧者衣領喉位上的白色橫帶（象徵以聖言作宣講）！

活在這混亂、不安世代的基督徒們，我們有否在基督裡 Hold My Breath？我們都期望成為 Collar——以宣講基督的奇妙與救恩為生命中的首要使命——嗎？

上帝在歷世歷代中，仍然向普世 call call call call call……to be a FOLLOWER！

「祢的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇 119:105）

✚ 奉獻：疫情期間，奉獻請於散會後投入禮堂出口處之奉獻箱

奉獻支票抬頭：

「**基督教香港崇真會粉嶺崇謙堂**」或 **(TTM of HK Fanling Tsung Kyam Church)**

堂址：新界粉嶺崇謙堂村 20 號 A  
電話：2675-7303  
網址：<http://www.tsungkyamtong.net>  
電郵：[info@tsungkyamtong.net](mailto:info@tsungkyamtong.net)

牧 師：吳俊夫牧師 9107-2376  
幹 事：陳玉珍姊妹  
事 務 同 工：霞嫂(半職)